

«Атомиада-2015»

НА ФИНАЛЬНЫЕ соревнования в Глазов (Удмуртия) съехались более 350 человек из 20 городов России, представлявшие интересы семи региональных коллективов. Интересы уральского ядерно-оборонного комплекса защищала сборная «ЯОК-Урал», в которую вошли спортсмены Лесного, Озерска, Трехгорного и Снежинска. Лесничане (26 человек) составляли в нашей сборной самую большую прослойку.

Наиболее весомым (12 человек) представительство лесничан было на турнире по хоккею с шайбой, проходившем на хоккейной коробке СКК «Прогресс» по регламенту два периода по 20 минут чистого времени. Утром 6 марта команда «ЯОК-Урал» сыграла свой первый матч против сборной «ТВЭЛ-Центр-Урал», составленной из хоккеистов подмосковного города Электросталь, который проиграла со счетом 2:9 (1:4, 1:5). Обе шайбы в нашей команде забросил Д. Хабибулин. В вечернем подвиге с будущим победителем турнира — ОАО «Росэнергоатом» (Полярные Зори, Мурманская обл.) — лесничане сыграли намного лучше, но все равно уступили 0:2 (0:1, 0:1). Зато утренняя встреча 7 марта против «ТВЭЛ-Сибири» (Северск, Томская обл.) стала для наших ребят самой удачной: красивая победа с результатом 4:2 (2:2, 2:0) оставила шанс на «бронзу» (две шайбы забросил А. Крапивин-мл., по одной — Д. Хабибулин и А. Глазырин). Но для этого требовалось 8 марта обыграть хозяев льда — команду «ТВЭЛ-Глазов». После первого периода, казалось, победа близко, но во второй 20-минутке местные судьи выписали нашим хоккеистам в общей сложности 10 минут, и в нервной концовке команда «ЯОК-Урал» все-таки не упустила победу — 4:3 (3:0, 1:3). Дваж-

Юлия Чеботарёва, комбинат «Электрощимприбор» (полиатлон)

В УСЛОВИЯХ ОСТРЕЙШЕЙ КОНКУРЕНЦИИ

VIII зимняя Спартакиада работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада-2015». Финал. Глазов. 05-08.03.2015.



ды добился успеха в этом матче А. Крапивин-мл., по разу это сделали А. Глазырин и Д. Никулин, а ассистентом во всех четырех случаях стал Д. Хабибулин. Обладателями бронзовых наград стали вратари Евгений Поляков, Евгений Касьянов, защитники Максим Козловкин, Иван Тормышев, Валерий Бычков, Денис Никулин, нападающие Илья Степанов, Денис Хабибулин, Артур Мосеев, Андрей Глазырин, Александр Крапивин-ст., Александр Крапивин-мл., начальник команды Илья Пьянков.

Наибольшее количество наград разыгрывалось в лыжных гонках, местом проведения которых стала лыжная база «Снегирь». 6 марта со-

стоялись индивидуальные гонки на 10 км (мужчины) и 5 км (женщины) по трем возрастным категориям свободным стилем. От каждой сборной на каждый возраст было заявлено по 2 участника.

Первыми в бой вступили мужчины. В возрасте 18-34 лет Лесного представлял Семен Архиреев, его время (25 мин. 55 сек.) позволило занять четвертую строчку в итоговом протоколе. А самый большой повод для радости нам дала гонка спортсменов возраста 35-49 лет. Сергей Опарин (пр-во 219) уверенно провел ее от начала до конца, показав абсолютно лучший результат (24 мин. 45 сек.), опередив ближайшего соперника на 44 секунды.

Среди женщин 18-34 лет Виктория Денисова (16 мин. 19 сек.) стала в итоге шестой. В возрастной группе 50 лет и старше Нина Камшилина (20 мин. 48 сек.) и Эмма Буланова (26 мин. 25 сек.) заняли соответственно 9-е и 12-е место. Но тут следует учесть такой нюанс: все их соперницы были на 8-12 лет моложе, что заставляет взглянуть на выступление наших лыжниц совсем по-другому.

7 марта стал днем смешанных эстафет. Лыжники и лыжницы возраста 18-34 года стартовали на дистанции 4x5 км. Виктория Денисова (1 этап) и Семен Архиреев (4 этап) в компании с Мариной Щербининой (Снежинск) и Евгением Ложкиным (Озерск) финишировали четвертыми (1:00.21). Эстафету 4x5 км преодолевали и спортсмены 35-49 лет. Квартет «ЯОК-Урал» составили Мария Мухина, Татьяна Гончарова, Игорь Бедрагин (все — Озерск), Сергей Опарин (Лесной). Получив эстафету четвертым, лесничанин выиграл у конкурентов по этапу от 30 секунд до минуты с лишним, показав при этом отличное время (12 мин. 14 сек.), но наверстать отставание товарищей по команде не смог: 1 час 02 мин. 34 сек. и четвертое место. К сожалению, эстафета 4x3 км лыжников в возрастной группе 50 лет и старше сложилась для «ЯОК-Урал» не лучшим образом: наш квартет Нина Камшилина, Эмма Буланова (обе — Лесной), Сергей Андреев, Александр Бутуев (оба — Озерск) стал в итоге шестым (43 мин. 20 сек.). В итоговом протоколе по сумме мест во всех дисциплинах лыжная сборная «ЯОК-Урал» стала третьей.

(Продолжение следует)

Пулевая стрельба и лыжные гонки

В числе победителей и призеров

Городская спартакиада среди производственных коллективов НТГО

В ПРЕДДВЕРИИ весны продолжились лично-командные первенства Нижнетуринского городского округа по стрельбе и лыжным гонкам среди производственных коллективов в зачет городской спартакиады, посвященные празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, и в рамках месячника оборонно-спортивной работы и гражданско-патриотического воспитания.

25-26 февраля в городском тире клуба «Русичи» состоялись соревнования по пулевой стрельбе, где главным судьей был В.Н. КАЗАНЦЕВ. Приняли участие в них 5 команд. Места среди самых метких стрелков распределились так: 1 м. — ОАО «Тизол»; 2 м. — ИГРТ; 3 м. — ОАО «Вента».

В личном зачете среди женщин: 1 м. — Я. Трифонова; 2 м. — А. Собенина; 3 м. — Т. Макарова.



Точно в цель!

Среди мужчин: 1 м. — Е. Набиев; 2 м. — В. Бурнатов; 3 м. — А. Головизин.

Лыжные гонки состоялись 1 марта на лыжной трассе «Ельничного», где главным судьей соревнований был А.И. РЯСНЫЙ. Погода явно благоволила лыжникам, было довольно тепло для зимы и солнечно. А вот с мазью угадали не все. В итоге результаты: 1 м. — НТ ЛПУ МГ; 2 м. — НТГРЭС; 3 м. — ОАО «Вента».

В личном зачете среди женщин: 1 м. — Н. Чернышева (НТ ЛПУ МГ); 2 м. — Т. Лобанова (НТ ЛПУ МГ); 3 м. — М. Долганова (НТГРЭС).

Среди мужчин: 1 м. — С. Русаков; 2 м. — Дмитрий Елинов; 3 м. — Николай Медведев. Все из НТ ЛПУ МГ.

С. ЧИКИШЕВ

Фото автора

Команды	1	2	3	4	5	Шайбы	О
«Росэнергоатом»		4:2	2:0	3:1	3:2	11-5	8
«ТВЭЛ-Центр»	2:4		9:2	7:4	3:1	21-11	6
«ЯОК-Урал»	0:2	2:9		4:2	4:3	10-16	4
«ТВЭЛ-Сибирь»	1:3	4:7	2:4		4:0	11-14	2
«ТВЭЛ-Глазов»	2:3	1:3	3:4	0:4		6-14	0

Баскетбол

СОХРАНИЛИ ЛИЦО

Чемпионат Свердловской области. Мужчины. Суперфинал за 1-6 места. Лесной. ДС «Факел». 15.03.2015.

ОЖИДАНИЯ двухдневного баскетбольного первенства в Лесном не оправдались: волевым решением спортивных чиновников дело свелось к единственной встрече хозяев с фаворитами турнира — клубом «Евраз-Юком» (Екатеринбург).

К суперфиналу команда Лесного получила было подкрепление в лице А. Ткаченко, воспитанника местного баскетбола, прошедшего хорошую школу в БК «Химки», но менее чем за сутки до матча Алексей травмировал ногу (да так, что пришлось наложить гипс), поэтому в нынешнем сезоне на молодого талантливую игрока рассчитывать не придется.

Пару стартовых минут екатеринбуржцы провели уверенно и создали задел (9:2). Такое начало наших баскетболистов не смутило: грамотные действия в обороне и (что более удивительно) заметное превосходство на подборках у своего щита (хотя в составе «Евраз-Юком» все игроки ростом под два метра и выше) позволили не только ликвидировать отставание, но и выиграть первую четверть. Но при активной обороне наши ребята потратили слишком много сил, и гости за 4 минуты превра-

тили счет 32:22 в 32:37. В третьей четверти екатеринбуржцы темп своей игры увеличили, им удалось осуществить несколько быстрых отрывов — и в воздухе запахло разгромом. К чести подопечных А.С. КОТИКА, они не бросили весла. А. КЕКШИН, «настрелявший» в заключительной десятиминутке 23 очка, проявил себя настоящим вожаком команды. Неплохо поддержал его и А. БАТУРИН. Превосходно сыграл в защите А. УСТЬЯНЦЕВ. Не побоялся наш тренер выпустить на площадку и молодежь. Особенно запомнился учащийся школы 76 М. ЯРИН: он забил красивый трехочковый мяч, а все его фолы оказались тактически грамотными. Отметился точным броском и еще один дебютант — Р. НУРМУХАМЕТОВ. Словом, старание проявили все игроки нашей команды, и итоговый результат 101:105 (23:15, 14:29, 17:32, 47:29) позволил уйти нашим баскетболистам с площадки с поднятой головой. Набранными очками в нашей команде в этот день отметились: А. Кекшин (50 + 13 передач), А. Батурин (25), Р. Середкин (12), С. Бугайчук (2), А. Устьянцев (4 + 14 подборов) — с.п.; А. Федосеев (2), М. Ярин (3), Р. Нурмухаметов (3). У екатеринбуржцев самыми результативными стали



Антон Устьянцев (№5) забил мяч в корзину Екатеринбург

В. Климанский (31), М. Досманов (28), Р. Шурыгин (26).

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Фото автора

АТОМИАДА

г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел» Дом физкультуры

Соревнования по настольному теннису в зачет Спартакиады среди работающих и студенческой молодежи

21 марта с 14:00 — начало соревнований

Личное первенство города по русским шашкам (финал)

21 марта в 10:00 — начало соревнований

Соревнования по шахматам в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

19 марта с 18:00 — коллективы 2 группы

19, 20 марта с 18:00 — коллективы 3 группы

Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов 3 группы подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

21 марта в 10:00 — «Квант» — СДД, в 11:00 — «Символ» — «Эра», в 12:00 — «Металлист» — «Арсенал», в 13:00 — «Энергия-9» — «Зенит»

22 марта в 10:00 — «Контроль» — «Труд», в 11:00 — «Зенит» — «Металлист», в 12:00 — «Арсенал» — «Энергия-9»

21, 28 марта — соревнования по настольному теннису в зачет 16-й Спартакиады работающей и студенческой молодежи. Начало соревнований в 14:00.

Спортивно-оздоровительный комплекс

Соревнования по мини-футболу в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов 2-3 групп подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

19 марта в 19:30 — «Конструктор» — «Чайка»

20 марта в 21:00 — «Чайка» — «Витязь»

21 марта в 11:00 — «Энергия-8» — «Конструктор», в 11:45 — «Калибр» — «Чайка»

23, 25, 27 марта — соревнования по бадминтону в зачет 16-й Спартакиады работающей и студенческой молодежи.

Начало соревнований в 18:00.

Стрелковый тир

Личное первенство по пулевой стрельбе среди людей с ограниченными физическими возможностями

22 марта в 10:00 — начало соревнований

Дворец спорта

Открытый чемпионат города по баскетболу

21, 22 марта с 10:00 — начало игр

СДЮСШОР «Факел»

Плавательный бассейн

20-21 марта в 15:30 — Открытое первенство города по плаванию

Лыжная база

25 марта в 11:00 — Открытое первенство города по лыжным гонкам, памяти Заслуженного работника физической культуры РФ, тренера Г.И. Шаврова

Нижняя Тура

ФОК НТ ЛПУ МГ

21-22 марта с 10:00 — Кубок Горнозаводского округа по мини-футболу

Спортзал «Старт»

19-21 марта — 10-е традиционные соревнования по художественной гимнастике «БЕ-СЕННИЕ ЛАСТОЧКИ».